

体育 | 火线

海峡组合明天冲击女双澳网冠军 再享受一次郑洁强的比赛

“海峡组合”郑洁、詹咏然昨日以6:3、6:2击败荷兰选手克拉吉塞克和捷克选手斯特里科娃,晋级澳网女双决赛。明日郑洁、詹咏然组合将在决赛中对战捷克选手萨法洛娃和美国人马泰克。

这是郑洁继2006年澳网、温网夺冠后再度闯入大满贯女双决赛,也是詹咏然继2007年澳网、美网两获亚军后再度挺进大满贯女双决赛。

詹咏然赛后表示,两人一路顺利走来,最主要的是靠默契。郑洁在比赛中的坚持精神和场下的情绪管理也让她学到很多。

赛点神奇挑战制胜

首盘比分紧咬,双方交替互保,拥有先发优势的“海峡组合”4:3领先。第八局,郑洁以一记精彩的穿越破发,随后两人顺利拿下发球胜盘局,6:3先下一城。

次盘郑洁、詹咏然连保带破取得4:0的梦幻开局,之后在对手非保不可的发球局,“海峡组合”错失了首个赛点。但在接下来的发球胜盘局,郑洁、詹咏然没有给对手任何机会,郑洁以一记反手制胜分兑现了赛点。尽管起初裁判叫了出界,但郑洁立即提出挑战鹰眼,结果显示球略微触到场地一角,郑洁和詹咏然开心之余也大呼“好悬”。

“当时比分看起来很轻松,但打到那个时候心理多少有点波动,会觉得赢了就进决赛了。那一分拿下,就感觉一个大石头落地了。”郑洁说,“尤其鹰眼挑战时,球在飞的时候感到时间真的过得很慢。”

郑洁:退役会大方地面对

“好像从我来澳网第一天,大家就一直在问。”对于有媒体提出是否会考虑退役和“功成身就”,赛后郑洁给出的答复很简单,“实际上就我个人而言,我好像没有说过‘我要退役’的这个话题。”再次表明态度,她说自己眼前所想的只有周五的决赛。“还是享受当下吧,如果真有一天决定了,我很愿意跟各位分享,这个东西没有

什么好遮遮掩掩的,就大大方方地去面对就好了。”

“海峡组合”赛后双双表示,除了在赛场上的默契,两人在场下还有对美食的“同好”。二人和张宇商讨战术时常以“谈吃”做结尾。郑洁也常常微信给詹咏然美食的照片。詹咏然说,自己收到后都是先吞下口水才回复。

“我觉得这点对我们场上的默契很重要,因为看到彼此就会开心。”詹咏然说。在郑洁表示自己要去吃一顿“螃蟹粉丝煲”庆祝胜利后,詹咏然也笑着附和“我也是这么想的”。

据新华社电



冠军就在「郑」前方

孔卡领衔群雄反戈恒大 天河之王OR天河克星

上海上港宣布孔卡加盟 年薪1080万美元

上海上港俱乐部昨日在官方微博中宣布,来自巴西弗鲁米嫩塞足球俱乐部的孔卡将正式加盟球队。

俱乐部表示,他们已与巴西弗鲁米嫩塞足球俱乐部达成转会协议,孔卡将于近日抵达上海,通过体检后,将与上港集团足球俱乐部正式签约。作为弗鲁米嫩塞曾经的巴甲MVP,即将32岁的孔卡曾在中超为恒大征战3个赛季,帮助恒大在中超完成三连冠和在亚冠登顶。2013赛季结束后,孔卡离开广州,回归巴甲。

人物专访

孔卡重返中超:不只为钱

此前,巴西媒体称,孔卡和弗鲁米嫩塞俱乐部已接受了来自中超上海上港队的报价,这位曾经的“天体之王”将与上海上港签约两年。

据媒体报道,上港给孔卡开出的年薪高达税后1080万美元,如果以这个价格最终成交,孔卡将成为中超史上首位年薪超过千万美元的球星,他的年薪将超过内马尔、哈维等巨星。

昨日,在接受巴西SporTV电视台采访时,孔卡首次回应了他的转会传闻。他表示自己重回中国并不只是为了高薪,而是因为弗鲁米嫩塞俱乐部内部出现了一些问题。

2014赛季从恒大回归弗鲁米嫩塞后,孔卡依然展现出不俗实力,他以10次助攻排在巴甲助攻榜次席。不过在去年底,与弗鲁米嫩塞合作了近15年的主赞助商Unimed宣布退出。此前,Unimed一直肩负着占据孔卡薪金绝大部分的肖像权费用,随着赞助商的退出,孔卡的肖像权费用出现了拖欠的情况。

“(我转会离开)当然是因为

俱乐部内部出现了一些问题,决定转会是一个最好的方式。如果俱乐部有更好的规划,我就很难再接受其他邀请了。我不想说任何人的坏话,很感谢弗鲁米嫩塞俱乐部以及那里的工作人员,但是我离开不只是为了高薪,不是!”孔卡说。

孔卡直言,第二次去中国踢球依然有重大挑战。“是的,很难,这又将是一个很大的挑战。我在2011年(加盟恒大时)也经历过同样的事情。如今再次来到这里,对于我的家人来说又是一次改变,又将是一个完全不同的人生,尽管是要去一个我熟悉的地方。”

无论孔卡的天价年薪是否合理,但是这样的诚意终究打动了阿根廷人,昔日广州恒大的王牌核心在告别中超一年之后,新赛季又将回到中超,而这一次他将身穿上海上港的球衣。与孔卡一起,新赛季老将孙祥也将再次以上海滩主人的身份面对恒大。当“天河之王”回到天河,但身穿他队球衣,球迷如何面对?反戈恒大,不只有孔卡。据新华社电

朴泰桓听证会下月举行

据新华社电 韩国游泳协会官员昨日表示,国际泳联将于2月27日在瑞士洛桑举行关于韩国游泳名将朴泰桓兴奋剂检测呈阳性的听证会。

朴泰桓日前爆出未能通过国际泳联组织的一次兴奋剂检测。韩国泳协表示,朴泰桓是在仁川亚运会之前接受的检测,并在10月被告知了检测结果。一名首尔的检察官表示,朴泰桓是在去年7月底在医院接受了睾酮激素的注射。

朴泰桓的团队指责首尔的一家医院向朴泰桓进行了睾酮激素的注射,而睾酮激素在世界反兴奋剂机构(WADA)的禁药名单上赫然在列。

医院的官员证实,他们的确给朴泰桓进行了注射以帮助提升其激素水平,但辩称并不知道睾酮激素是被禁物质。

建业热身一胜一平

正在韩国济州岛拉练的河南建业队昨天上午完成了本次集训的第二场比赛,凭借钟晋宝在上半场的进球,以1:0战胜了韩南大学队,目前的战绩为一胜一平。

自22日出发以来,建业队已经在韩国集训了一周时间。广受关注的几位外援这期间主要是恢复体能为主,以尽快找回状态。而且由于两场比赛的对手都是大学生队,实力相对较弱,所以连续两场贾秀全都没有安排外援出场,而是全部派上国内球员,组成以老带新的阵容和对方对抗。

昨天的比赛中,占据一定优势的建业队在上半场就由小将钟晋宝取得进球,并将领先优势保持到了终场。

相对于比赛结果,教练组更满意的是队员们在快节奏、对抗激烈的比赛中能够敢于和对方抗衡并很好地贯彻了战术意图。而随着后面的对手会越来越强,几位外援也将迎来参赛机会。

郑州晚报首席记者 郭韬略

C罗、梅西沦落街头……



如果C罗、梅西沦落街头,你会伸出援手么?近日,阿根廷艺术家胡安·巴勃罗·恩西制作了一组组图,他将C罗、梅西、内马尔、鲁尼、皮尔洛等六位巨星成了街头的流浪汉,呼吁人们关注无家可归者。

有意思的是,上周末C罗已在马德里街头扮演流浪汉进行球技展示,吸引小球迷围观后“现出本来面目”,并拥抱了小球迷,显示了自己平易近人的一面。有网友调侃C罗:“是因为和伊莲娜分手后太闲了吗?” 凌风

广州宋赢第

欢迎回到中国
祝福在上海愉快
期待新赛季精彩的比赛

无论我身在何方
你们都在我心里

赛场见

恒大官方祝福孔卡